
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 44 Bengkulu Selatan 

Kelas /Semester : 2 / 2 

Tema   : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema  : Menerapkan HIdup Bersih dan Sehat di Rumh/Sekolah/Masyarakat 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Dengan menyanyikan lagu “Makan Jangan Bersuara” siswa dapat menyebutkan 

aturan makan dengan cermat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskrifsi Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan  - Mengucapkan salam pembuka 

- Mengajak siswa berdoa 

- Mengecek kehadiran siswa 

- Memotivasi kesiapan belajar dan 

memfokuskan konsentrasi siswa 

dengan yel-yel 

- Refleksi pembelajaran sebelumnya 

secara lisan 

 

2 menit 

Inti  - Guru menuliskan judul  

- Guru menyebutkan tujuan 

pembelajaran 

- Guru memberi contoh cara 

menynyikan lagu “Makan Jangan 

Bersuara” 

- Siswa menirukan dan mengikuti guru 

menyanyi 

- Guru mengajak siswa mendiskusikan 

tentang pesan (nasihat) yang terdapat 

dalam lagu “Makan Jangan Bersuara” 

- Guru memberi pertanyaan,, guna 

memancing siswa untuk 

mengemukakan pendapatnya 

- Siswa mengemukakan pendapatnya 

- Guru memberi pujian atas jawaban 

yang diberikan siswa dengan memberi 
acungan jempol, teuk tangan atau 

permen. 

- Guru menuliskan jawaban siswa di 

papan tulis 

 

7 menit 

Penutup  - Guru menyimpulkan pembelajaran 

- Guru menutup pembelajaran  

 

1 menit 



 

C. PENILAIAN 

 

1. Penilaian Sikap 

No 
Nama 

Siswa 

Perubahan Tingkah Laku 

Percaya Diri Cermat Disiplin 

BT MT MB BSB BT MT MB BSB BT MT MB BSM 

1 Abdul              

2 Aminah              

3 Anisa              

4 Faizah              

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Instrument Penilaian: Tes Tulis 

Tulislah aturan makan dengan benar! 

Jawaban: 

1. Cuci tangan 

2. Makanan harus bersih 

3. Makan tidak boleh bersisa 

4. Saat makan jangan bersuara/bicara 

 

Karakter Penilaian 

Karakter Bobot 

Menjawab 4 bagian dengan benar 4 

Menjawab 3 bagian dengan benar 3 

menjawab 3 bagian yang benar 2 

Menjawab dengan jawaban salah 1 

 

Skor Penilaian:
𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
   x  10 

Refleksi 

1. Hal-hal yang harus menjadi perhatian 

……………………………………………….. 

2. Hal-hal yang harus diperbaiki dan diingatkan 

………………………………………………… 

3. Hal-hal yang menjadi catatan keberhasilan 

………………………………………………… 

 

 Bengkulu Selatan, 5 Afril 2021 

Kepala Sekolah Penggerak 
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